

ПРАВИЛА

эксплуатации парковки МОЦ «Океания»:

Настоящие Правила определяют порядок оказания услуг по предоставлению мест на парковке МОЦ «Океания» (далее по тексту - «Парковка») для стоянки легкового автотранспорта и мототранспортных средств (далее «Транспортные средства»), а также расценки на услуги парковки и ответственности за нарушение настоящих Правил.

1.Соглашение возмездного оказания услуг:

С получением паркинг-карты или в момент заезда на территорию Парковки между Оператором парковки и владельцем Транспортного средства заключается соглашение возмездного оказания услуг по предоставлению парковочного места на Парковке для стоянки Транспортных средств. Предметом соглашения не является ни охрана, ни обеспечение хранения Транспортных средств. Соглашение возмездного оказания услуг прекращается при выезде Транспортного средства с территории Парковки. Факт въезда на территорию Парковки подтверждает согласие владельца Транспортного средства с настоящими Правилами, расценками на услуги парковки.

2. Стоимость услуг:

а) Стоимость услуг назначается за каждое занятое парковочное место в соответствии с действующим прейскурантом. Владелец Транспортного средства при помощи паркинг-карты производит оплату фактического времени нахождения на Парковке через автоматический платежный терминал, после чего осуществляет выезд с Парковки. Транспортное средство можно забрать с территории Парковки только по предъявлении паркинг-карты и при условии внесения платы за парковку. Владелец, (лицо, имеющее законное право управления, либо распоряжения) Транспортного средства обязан покинуть территорию парковки в течение 15 (пятнадцати) минут после оплаты оказанной услуги. В случае превышения данного времени, оплата происходит в соответствии с установленными расценками, начиная с первой минуты после оплаты. Передача владельцем Транспортного средства паркинг- карты другому владельцу Транспортного средства для выезда с территории Парковки других Транспортных средств ЗАПРЕЩЕНА.

б) По истечении срока максимальной продолжительности Парковки, который составляет 2 (двое) суток с момента въезда на территорию Парковки Оператор Парковки вправе убрать Транспортное средство с территории парковки за счет владельца парковки Оператор Парковки вправе убрать Транспортное средство с территории Парковки за счет владельца Транспортного средства.

Кроме того, Оператор Парковки взимает соответствующую плату в соответствии с прейскурантом за стоянку Транспортного средства до момента эвакуации с территории Парковки.

в) В случае утери паркинг-карты взимается плата за услуги в размере 500 (пятьсот) рублей. Продолжительность стоянки определяется, в том числе с помощью данных системы видеонаблюдения.

г) При парковке Транспортных средств, когда одно транспортное средство занимает более одного парковочного места, либо затрудняет/исключает использование соседнего/соседних парковочных мест, оплата производится за каждое парковочное место, которое не может быть использовано другими владельцами Транспортных средств для стоянки.

3. Ответственность Оператора Парковки:

Оператор Парковки не несет ответственность за ущерб/вред, причиненный другими владельцами Транспортных средств или прочими третьими лицами. Оператор Парковки не несет ответственности за причинение ущерба или кражу Транспортных средств третьими лицами, а также за хищение третьими лицами имущества из Транспортных средств. Правомерные требования сотрудников Оператора Парковки, предъявляемые владельцам Транспортных средств и прочим посетителям Парковки, обязательны для исполнения.

4. Ответственность владельцев Транспортных средств:

Владелец Транспортного средства несет ответственность за ущерб имуществу, вред жизни или здоровью, причиненные им самим и/или его сотрудниками. Кроме того, он несет ответственность за загрязнение им территории Парковки. Владелец Транспортного средства обязан незамедлительно добровольно уведомить Оператора парковки о причиненном ущербе/вреде до выезда с территории Парковки.

5. Обеспечение исполнения обязательств:

Оператор Парковки вправе отказаться от исполнения договора оказания услуг по предоставлению парковочного места на Парковке для стоянки Транспортного средства в случае несоблюдения/нарушения владельцем Транспортного средства настоящих правил. В целях обеспечения владельцем Транспортного средства обязательств по оплате услуг по предоставлению парковочного места на Парковке для стоянки Транспортного средства, по возмещению причиненного ущерба/вреда, по возмещению расходов на уборку парковки ввиду ее загрязнения владельцем Транспортного средства. Оператор Парковки вправе, на основании статей 359, 360 Гражданского кодекса Российской Федерации, удерживать находящегося на Парковке Транспортное средство указанного владельца до момента надлежащего исполнения владельцем Транспортного средства соответствующего обязательства.

6. Указания по технике безопасности:

Скорость движения на территории Парковки - не более 5 км/ч. На территории Парковки не допускается: курение использование огня, движение с излишней скоростью и проверка работы двигателя, умышленная парковка Транспортного средства с негерметичным топливным баком и двигателем, необоснованное нахождение на территории Парковки посторонних людей, пребывание на территории Парковки сверх необходимого для стоянки и выезда времени, заправка Транспортных средств и другие действия, кроме стоянки. На парковочных местах и на полосах движения крытой части Парковки, а также на въездах и выездах запрещен ремонт Транспортных средств, обслуживание или уборка салона, а также слив охлаждающей жидкости, горюче-смазочных материалов или масла. Парковка находится под видеонаблюдением.

7. Порядок и условия пользования Парковкой:

Режим работы Парковки - круглосуточно. Транспортные средства должны размещаться только в пределах обозначенных парковочных мест и не могут быть припаркованы на местах, зарезервированных для постоянных клиентов и обозначенных табличками с соответствующими указаниями. При игнорировании владельцем Транспортного средства данного условия Оператор Парковки в праве на свое усмотрение либо эвакуировать Транспортное средство за счет соответствующего владельца, либо выставить счет на дополнительную плату за занятое в нарушение настоящих правил парковочное место. Владелец Транспортного средства обязан принимать во внимание знаки, регулирующие движение на территории Парковки, и соблюдать настоящие правила, а также следовать указаниям сотрудников Оператора Парковки. В остальных случаях действует положения правил дорожного движения. Оператор парковки в праве убрать

транспортное средство с парковки в случае возникновения опасности причинения вреда Транспортному средству, имуществу, жизни и здоровью третьих лиц. Въезд на территорию Парковки разрешен Транспортным средствам с максимально допустимой высотой 2.0 метра, при превышении указанных габаритов въезд ЗАПРЕЩЕН.

Въезд на территорию парковки Транспортных средств в аварийном состоянии, со значительными кузовными повреждениями, на буксире, без государственных регистрационных знаков ЗАПРЕЩЕН.

8. Оплата услуг:

Паркинг-карта дает право стоянки на любом из трех уровней парковки в соответствии с установленными расценками и обязательно должна быть использована при оплате услуг. Услуга по предоставлению парковочного места на парковке для стоянки Транспортного средства должна быть оплачена через один из платежных терминалов, находящихся на каждом из трех уровней парковки, в соответствии с временем пребывания Транспортного средства на Парковке, определяемым посредством электронных данных, считываемых платежным терминалом с паркинг-карты. Для выезда с территории Парковки необходимо опустить паркинг-карту в парковочный терминал после осуществления оплаты услуги. Карта является собственностью Оператора Парковки.